



COMO RECONQUISTARLA
a. Cómo analizar la situación actual ¿Qué paso?

La separación de tu esposa o pareja se ha dado ya. Puede ser que te sientas resentido, quizás con rabia. En muchas ocasiones como dice el dicho, decidido a cambiar de vida porque además “un clavo saca otro clavo”.

Lo común es que tratemos de sustituir a esta mujer con otra, y en algunos casos esto resulta. Sobre todo cuando la nueva mujer supera en todos los campos a la mujer de la que nos acabamos de separar y la relación en realidad no era muy fuerte.

Otras veces, cuando lo anterior no ocurre, empezamos a hacer el análisis de lo que hemos perdido comparándolo con lo que podemos ganar y pronto nos damos cuenta que todas las mujeres, así como todos nosotros los hombres, tenemos cualidades y defectos. Unos más que otros pero todos los tenemos. Una nueva compañera quizás no tendrá los mismos defectos que los de nuestra ex, pero tendrá otros. Eso es lo normal y lo natural, y aquí es donde viene el verdadero análisis de la situación.

Cuando la relación matrimonial o de unión con tu pareja, no alcanzo a tener fuertes lazos de unión, es bastante sencillo comenzar una nueva relación con una nueva mujer y en este caso, como dice el dicho, la mejor solución es “borrón y cuenta nueva”. De aquí en adelante se trata solo de poner el mejor empeño para no volver a cometer los mismos errores que cometimos la primera vez.

Pero la cosa es muy distinta cuando hemos logrado crear fuertes lazos de unión. Los hijos, el patrimonio económico, las relaciones familiares, el fuerte conocimiento personal entre los dos (que les gusta, que no les gusta, que necesitan el uno del otro), el aprecio familiar y vecinal que su relación a formado en la comunidad, son algunos de estos lazos que nos obligan a replantear y recapacitar la decisión de separación que hemos tomado, eso sin contar cual es el verdadero sentimiento que siente el uno por el otro que cuando ha sido de gran amor, es un lazo de unión duro de romper.

En algunos casos nosotros tomamos la decisión y nos fuimos. En otros casos ella fue la que la tomó y nos dejó, o nos sacó de la casa. Pudo ser impulsivo o meditado pero la decisión se tomó y se llevó a cabo.
Aunque al principio, tras el dolor del golpe de la separación, parecía que se nos abría un nuevo mundo de libertad y felicidad, pronto nos damos cuenta que el mundo de gozo y libertad que nos habíamos imaginado, y que socialmente nos quieren pintar, no es tal.
Pronto nos damos cuenta que iniciar cualquier relación, aunque sea pasajera, cuesta mucho tiempo y dinero, sin contar que sumamos los mismos, otros o más tipos de problemas que los que teníamos en la relación que acabamos de dejar y, nos damos cuenta que en realidad no solo no ganamos nada con ello, sino que estamos perdiendo. 
Entrar en una nueva relación, cuando hemos construido ya un mundo con nuestra “ex”, no solo es adicionar más dificultad a nuestra vida por el mero hecho de empezar a construir una nueva relación de pareja, sino que, querámoslo o no, es imposible romper de plano con el pasado, pues los hijos son los hijos y divorciarte o separarte de tu esposa no incluye la separación de tus hijos. Además bienes físicos, relaciones personales y de negocios que ya tienes formadas, en muchas ocasiones incluyen la participación de tu “ex” por lo que la relación va a continuar de una u otra manera.
Por otro lado, si en vez de reemplazar la relación, nos dedicamos a las relaciones pasajeras, éstas, no solo son  más costosas y difíciles todavía, sino que terminamos al final de la jornada, como decía un amigo, invitando a beber y contándole todas  nuestras penas al cantinero, puesto que es todo lo que nos va a quedar al final.

Y esto es la pura realidad. Si no has llegado a este punto, pronto llegarás, pues allí es donde invariablemente termina ese camino.
Si en realidad, al hacer el balance encontramos que lo mejor es hacer una nueva vida cada quien por su lado, porque a pesar del aumento de gastos y problemas, ambos estarán mejor así, pues adelante. Ese es un camino que la vida nos abre y es posible de seguir.

Por otro lado, si te das cuenta que esa mujer, y esa relación vale la pena, a pesar de todo lo que pasó, el mejor camino a seguir es reconquistar a esa mujer. No importa si fue tu culpa o la de ella, no importa si te quiere o no te quiere ya. Si es posible reconquistar a una mujer.

COMO RECONQUISTAR A UNA MUJER

i. Que ocurrió visto desde tu punto de vista

Antes de aventurarnos a siquiera contactarla de nuevo, sobre todo si ella es la que está herida y resentida, lo primero es analizar la situación. ¿Qué fue lo que pasó desde tu punto de vista? ¿Qué pasó desde el punto de vista de ella? Puedes contestar esa pregunta puesto que la conoces y sabes como piensa, obviamente entre más comunicación hubo en la relación, mas acertado estarás en tu conclusión, y por último, que fue lo que pasó “visto desde afuera”.
Para reconquistar a esa mujer, debes tener todo muy claro, pues llegará el momento de tener que hablar con ella de esto y no debe haber ni la más mínima duda o vacío en tus argumentos. Por lo que debes seguir al pie de la letra cada uno de los siguientes pasos.

Explicar lo que pasó desde tu punto de vista será muy sencillo, pues seguramente ya lo has revisado más de una vez. Lo que seguramente no has hecho y debes empezar a hacer ahora mismo es APUNTAR las razones por las cuales pasó lo que pasó. Una vez que las hayas apuntado, revisa una por una y analiza si lo que pasó fue por impulso o fue pensado. Cuales fueron las razones, y finalmente contéstate tu mismo si esas razones son, o no, válidas. 

ii. Que ocurrió visto desde SU punto de vista

Ahora olvídate de tus razones y “ponte en los zapatos” de ella. Tu la conoces bastante, tienes idea de cómo ella piensa. Ponte en su lugar y explica lo que ocurrió desde su punto de vista. APUNTA las razones que crees que ella tuvo para hacer lo que hizo. 
iii. Que ocurrió visto desde afuera y sin sentimientos

Finalmente, revisa lo que has escrito y quita las emociones tanto tuyas como de ella, en esas razones que haz escrito y analiza de nuevo lo que pasó pero como si no fueras tú ni ella. Como si fueras una persona neutral. Si es posible, pídele a alguien que te estime, que te diga honestamente que fue lo que el o ella, percibió que pasó entre ustedes.
En esta etapa no te precipites a entrar en contacto con ella. Si no tienen contacto sería mejor, pero si lo tienen, y si es posible una relación cordial, no estaría mal reunirse para comer juntos o conversar un poco, SIN DISCUTIR acerca de lo que pasó. Solo para “socializar”. Evita un contacto que pueda resultar en un recrudecimiento de la hostilidad entre ambos.

b. Como corregir los errores (análisis de lo que ocurrió)

Luego de tomarte algunos días para meditar en lo que ocurrió, revisando y corrigiendo tus apuntes vamos al segundo paso, para el cual, igualmente debes tomarte unos días más y meditar profundamente en ello.
i. Cuales fueron los errores tuyos 

Quizás cuando pasó lo que pasó pensaste que estabas en lo correcto. Pero ahora que ves los resultados, ¿piensas igual?

ii. Cuales fueron los de ella

De lo que ocurrió entre ustedes, probablemente pienses que hubo errores de parte de ella, muchas veces, justificamos nuestra conducta, como el resultado de la conducta de ella. ¿Sigues pensando igual?

c. ¿Vale la pena reconquistarla?

Ahora si estás listo para pensar con claridad y tomar una decisión. Como mencionamos antes, en ocasiones, si lo que vamos a ganar es más que lo que vamos a perder, nada mejor que un nuevo comienzo, pero si no es así, tenemos que lanzarnos, pero pensándolo muy bien, a reconquistarla, y hacer “borrón y cuenta nueva” pero con ella.
i. El balance que ganaste vrs que perdiste

Tus apuntes respecto a lo que sucedió, te permiten ahora, luego de haberte tomado unos días para analizar cada detalle, hacer un balance de tu situación, bueno, en realidad de la situación de ambos. No importa si tu fuiste el que actuaste más mal, o si ella fue. En las situaciones de amor, no hay solo uno que actúa mal, siempre son los dos, ya sea por acción o por omisión, pero ambos actúan mal, si bien, puede decirse que unos actúan más mal que otros. 

Lo que es realmente importante es que la situación de balance entre lo que estás ganando o perdiendo al reconquistarla arroja cifras positivas. Si tu balance indica que vale la pena, esto es más, no solo vale la pena sino que lo mejor para tu vida es reconquistarla, entonces, adelante con el plan. Una vez que seas consciente que reconquistar a esa mujer es lo mejor para tu vida, debes tener muy claro el porqué, pues de otra manera, es muy probable que vuelvan a cometer los mismos errores u otros distintos y la situación vuelva a presentarse. 
Tener claro, pero muy claro, el resultado de este balance, es crucial para que puedas reconquistarla y nunca más poner en riesgo la relación de amor entre ustedes.

ii. ¿Hay amor o hay obsesión?

Un paréntesis muy importante. Tienes que tener muy claro que lo que vas a hacer es por amor y no por pura obsesión. La obsesión como está explicado en el artículo http://comoreconquistarla.com/obsesion-o-amor/ es algo enfermizo, y requiere ayuda de un profesional de la psicología, y en ocasiones de la psiquiatría. Ningún plan de reconquista te va a funcionar si lo que estás es obsesionado. Aclarado esto, empecemos a organizar el plan.
d. Como hacer el plan para reconquistarla

El plan para reconquistar a una mujer se divide en dos pasos que son infalibles. Si sigues estas instrucciones tal y como te las doy, te garantizo que en el 100% de las ocasiones ha resultado y la tuya no va a ser la excepción.

En la primera etapa vas a hacer el equivalente a una negociación en la que ella sienta, y en realidad así es, que ella tiene el 100% del poder, y que la oferta que le vas a hacer no puede ser mejor. Ella va a sentir, y en realidad así será, que ella tiene totalmente el control de la situación, y por más enojada, molesta o resentida que se encuentre, en el caso que el que haya cometido el peor error hayas sido tú, tal como una infidelidad, o una traición, ella sienta que tendrá “la sartén por el mango”.

En el caso de que ella haya sido la de la falla mayor, le darás el sentimiento de confianza y perdón que facilitará que ella esté dispuesta a corregir cualquier error que haya cometido, y por supuesto, tu corregirás los tuyos simultáneamente.

i. La conversación (dialogo)

El primer paso, es arreglar con ella una conversación, preferiblemente en un lugar público, como un restaurante no muy concurrido pero de clase, simplemente para conversar “como amigos”.

ii. Pedir perdón

Una vez en la conversación no te referirás en lo más mínimo a cualquier error que ella haya cometido. Te dedicarás únicamente a reconocer TUS errores, sin implicar que hayas hecho algo como consecuencia de los errores de ella. Debes admitir totalmente, que, como adulto que eres, has cometido errores y que estás arrepentido tanto de lo que hiciste como de las consecuencias que resultaron de ello con respecto a la relación de amor entre ustedes. Pide perdón por ello y sin pedirle que vuelva contigo, pídele que no se vaya, que no se aleje de ti. Si sientes el deseo genuino de llorar porque sinceramente estás arrepentido y quieres que ella se quede cerca de ti, hazlo. No hay nada más poderoso para convencer a una mujer que una expresión emocional genuina. Atraes a un hombre con demostración de poder, pero a una mujer con expresiones emocionales, y entre más fuertes y genuinas, mejor.
Ojo, no te digo que actúes ni que hagas una farsa. Te digo que demuestres la emoción que honestamente sientas en ese momento.

Este es el punto clave. Si logras que ella baje la guardia, que cuando menos te tome de la mano, y que sea receptiva, estarás a punto de sellar el éxito del primer paso. El sello de compromiso para reconquistarla será…

iii. Prometer cambio honestamente (puntualizar lo que va a cambiar)

Honesta y genuinamente, prométele que vas a cambiar. Dile que estás arrepentido, (esto si lo puedes decir aunque no lo sientas, pero dilo), y que jamás se va a volver a repetir por tu parte. Puntualiza exactamente, (por eso tomaste apuntes, recuerda que te dije que los ibas a necesitar), que es lo que vas a cambiar y como lo vas a hacer. 

No la dejes que te interrumpa con dudas, o queriéndote consolar, pídele que te deje terminar de decir lo que tienes que decir, eso la convencerá de que has pensado muy bien las cosas y que genuinamente quieres y vas a hacer el cambio.

iv. Dar antes de recibir (no pidas, ella dará cuando vea honestidad)

Una vez que termines, entonces si, PIDELE que te dé la oportunidad de demostrárselo volviendo contigo. No le pidas nada a cambio. No le pidas que cambie nada. Si ella quiere reconocer algún error, déjala que hable pero no le confirmes nada. Apégate a tu plan de reconquista haciéndola sentir que ella tiene todo el poder, que la decisión está en sus manos y que no le vas a imponer ningún requisito. 

Aparte que esto lo tienes que hacer con sinceridad y pleno compromiso con ella y contigo mismo, le estás tocando otro punto que a las mujeres les fascina, tener el poder. Si ella se siente que domina la situación, no tendrá ninguna duda en darte la oportunidad, sobre todo si ella no siente que tenga que mover un dedo porque todo el esfuerzo estará en tu parte. Claro que si ella se compromete también, eso sería magnífico, pero tiene que salir de su propia iniciativa y no por sugerencia o petición de tu parte.

Una vez que logres el SI, termina de disfrutar la comida, y la compañía. Dejen claro el día y la hora en que todo comenzará de nuevo. Y mientras tanto, prepárate para la segunda parte del plan.

e. Como enamorarla de nuevo

La segunda parte del plan de reconquista requiere de tu total honestidad, no con ella sino contigo mismo. En este punto de tu plan, ya no es momento de volver a evaluar nada. Ya lo hiciste al principio, y si seguiste mis consejos tal y como te dije que debías hacerlo, hasta te tomaste varios días. ¿Recuerdas?, todo ya está bien pensado, y tu decisión ya está tomada. Es el momento de ejecutar el plan.

Aunque el amor tiene sus propias definiciones psicológicas y científicas, para fines prácticos y en especial para tu finalidad de reconquistar a esa mujer, resumamos que el amor de la pareja es una especie de balance entre el amor propio de cada uno de los participantes y el amor que se siente por la otra persona. Más allá de la relación mayormente inclinada a lo sexual, tan importante para el hombre, y de la relación mas inclinada a lo sentimental, tan importante para la mujer, el balance de amor que más debe privar en ambos, es el que hay entre cuanto te quieres a ti mismo y cuanto estás dispuesto a sacrificar de ese amor propio, para lograr el amor de ella.
Tener amor propio, es muy importante, si nuestra autoestima no es buena, se crea una relación enfermiza de dependencia, que causa mas daño que bien y deriva en enfermedades mentales tales como la obsesión de la cual ya hablamos un poco. Yéndonos para el otro extremo, el amor propio predominante sobre el amor de pareja, nos lleva a situaciones de carácter egoísta en extremo, que no nos permite ver las necesidades de nuestra pareja por estar ensimismados en las nuestras y en nuestra autocomplacencia, lo cual en principio, casi con seguridad fue lo que propició el rompimiento entre ustedes.

Para lograr este balance, es necesario que seas capaz de distinguir entre lo que es verdaderamente importante en la relación y lo que no lo es. Como ya hiciste la evaluación de tu relación, y ya conoces a la mujer que estás reconquistando, conoces sus defectos y sus virtudes. Ya decidiste que sus virtudes son mayores que sus defectos, así que sigue estás reglas, o consejos, como lo quieras tomar, e infaliblemente lograrás que ella se enamore nuevamente, que definitivamente baje la guardia y deje de llevarte la contraria, hasta que finalmente, por propia decisión de ella y sin que tú le pidas nada, ella empezará a complacer también tus caprichos y a enamorarse de tus defectos. Estos son los pasos a seguir.
i. Cumplir lo prometido.
Si tu problema eran las mujeres. Ni una mujer de ahora en adelante, ni siquiera mirarlas, para vencer una tentación uno no debe enfrentarse a ella, pues como dice el dicho “tanto va el cántaro al agua que al fin se rompe”, o como dice el otro “el que juega con fuego… Se quema.” Sencillamente no te vuelvas a poner en situación de caer en la tentación.

Si tu problema era la bebida, aplica la misma regla que para las mujeres, y si es necesario busca ayuda profesional o mínimo la de grupos de Alcohólicos anónimos.

Lo mismo aplica si tu problema es el juego, o cualquier otro vicio o actividad que cause problemas con ella.

Si ella tiene alguna actividad que te causa a ti molestia, díselo, pero no la presiones. Solo menciónaselo. Es posible que si ella está todavía un poco a la defensiva no te preste mucha atención, pero cuando vea que tu estás haciendo tu parte, ella empezará a hacer la suya sin necesidad que tú le digas nada.
ii. Aceptarla como es

Posiblemente ella ya no es como cuando la conociste. Ni físicamente, ni emocionalmente, ni intelectualmente. De hecho, es muy probable que ella en realidad ya sea otra persona, tanto por que asi es la vida, como por la vida que tu mismo le hiciste pasar, o ella a ti. Otra vez la solución es el mismo consejo, enamórate de ella tal como es. No es como era antes, pero si tu cumples lo que prometiste y la aceptas como es, ella finalmente no va a ser en el futuro como es hoy. Será otra persona, tal y como lo serás tu también.

iii. Enamorarte de sus caprichos y defectos

¿Qué hacer con respecto a sus defectos y caprichos? La mejor solución para este problema es, y no es, sencilla a la vez. Enamórate de sus defectos y caprichos. Disfruta de sus berrinches y sus locuras, ríete y goza de “sus tonterías”. Los niños, son caprichosos y tienen muchos defectos también. Es más, probablemente tus hijos han sido uno de los elementos que te motivó a reconquistarla. Si es así, sabes que los defectos y caprichos de los niños, es decir, a eso que llamamos niñerías, a veces te hacen enojar, pero cuando ves a tus hijos con ojos de amor, mas bien te hacen reír estas tonterías ¿cierto?. Si es así con tus hijos, ¿porque no puede ser también con la mujer que amas? Después de todo, todos tenemos un niño adentro y de vez en cuando se nos sale. Disfruta entonces de sus caprichos y defectos. Esto  más apóyala, y ambos podrán disfrutar de ellos y en algún momento dejarlos en el pasado como lo que son: simples niñerías.
iv. Mejorar la comunicación y mantenerla (escucharla)

Clave en todo esto es la comunicación. Es muy común tanto en el hombre, como macho que “todos deberían respetar” en especial la esposa, no decir lo que siente o lo que piensa, y lo mismo pasa con la mujer en general, espera que seas lo suficientemente “sensible y perceptivo” como para adivinar sus  pensamientos. Ambos estamos muy equivocados. Hasta el día de hoy, nadie se ha podido comunicar telepáticamente con otra persona y leer la mente no pasa de ser un cuento de ciencia ficción. La única manera de saber que le pasa a ella, o que ella sepa que te pasa a ti, es HABLANDOLO, debemos expresarnos sin violencia, sin enojo y sin ofender, pero con claridad. Esto me gusta, esto no me gusta y punto. No prohibir, no amenazar, no exigir, no pedir, sencillamente hablar y decir lo que sentimos. La decisión de dejar de hacer o seguir haciendo tal o cual acción o actividad, sabiendo nuestro sentimiento, es totalmente de ella, y debe hacerlo, o dejar de hacerlo, por su propia decisión y no por una imposición. Lo mismo aplica para ti, sin embargo, es obvio que si sabes que una actitud tuya le molesta, lo más sabio y productivo para la relación sería dejar esa actividad. Recuerda que dando es como vas a recibir. Cuando ella vea que tu estás dando todo de ti para mejorar la relación, ella empezará a hacer lo mismo por su propia voluntad.
v. Elementos fundamentales (Respeto, apoyo, cariño, comprensión)
Finalmente, la forma de tratarla, amarrará para siempre y definirá el tipo de relación que ustedes van a tener. Practicar valores positivos fundamentales dentro de la relación de pareja hará que el amor entre ustedes se solidifique y fortalezca de tal manera que problemas como los que produjeron la separación, jamás vuelvan a tener la oportunidad de presentarse.

Cierra el plan siguiendo todos los días estos cinco principios que te doy, y cúmplelos, tal y como lo hacen en los grupos de apoyo para dejar vicios y conductas. ¡Un día a la vez!

No actúes impulsivamente nunca. Y menos si estás enojado, molesto o resentido por alguna de sus actitudes. Quédate callado, si es posible ríete y tómalo por el lado amable. En el peor de los casos retírate de su lado, en forma muy diplomática y sin muestras de violencia o desagrado. Cálmate y deja que pase el día. Al otro día actúa como si nada ha pasado. Sin embargo, si es algo que realmente hiere tu amor propio, no dejes de decírselo tal y como lo explicamos en el punto iv. Mejorar la comunicación. Recuerda que ella no es adivina.

